
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB - ŽENEVA

Polazak autobusa u 5:00 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Vožnja preko Karlovca i Rijeke
(moguć ukrcaj putnika) te dalje Slovenijom, Italijom i Francuskom do Švicarske uz kraća
zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Ženevu u kasnim poslijepodnevnim satima. Slijedi
razgled grada: katedrala Sv. Petra, Engleski vrt i Cvjetni sat, Brunswickov mauzolej, Jet d' Eau -
simbol Ženeve, golem vodoskok koji vodu baca do 140 metara u zrak. Slobodno vrijeme za osobne
programe. Odlazak iz Ženeve, vožnja do hotela. Smještaj u hotel Premiere Classe Annemasse na
području Francuske. Noćenje.

2. dan: ŽENEVA

Doručak. Vožnja autobusom prema Ženevi. Posjet najvećoj i najposjećenijoj automobilskoj izložbi:
 90. International Motor Show Geneva. Na više od 110 000 m2 sudjeluje oko 200 izlagača koji će
prezentirati više od 900 automobila, te preko 150 primjeraka svjetske i europske premijere vozila.
Slobodno vrijeme za indvidualne programe. Polazak prema hotelu u 19 sati. Noćenje.

3. dan: CHAMONIX - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela te polazak u smjeru Zagreba. Vožnja do poznatog zimovališta Chamonix,
smještenog u podnožju Mont Blanca na 1000 metara nadmorske visine, mjesta održavanja prvih
Zimskih olimpijskih igara. Kraća šetnja do spomenika posvećenog prvim osvajačima Mont Blanca.
Nastavak vožnje tunelom Mont Blanc dužine 11,5 km i dalje Italijom, uz kraća zaustavljanja putem
radi odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.
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od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


